

司法有情各地檢署雪中送炭 關懷弱勢族群鼓舞蛻變新生

【本刊訊】新春期間，基隆、高雄、臺北及桃園地檢署傳送愛心，日前**基隆地檢署**結合更保、犯保基隆分會等，於北都飯店辦理關懷活動，讓弱勢族群感受到司法保護的溫情與愛心，讓受保護管束人、更生人及警生人團圓溫馨平安過節，法務部保護司司長朱兆民也協同犯保協會執行長王秀灑到場。檢察長涂達人表示：該署透過緩起訴處分金辦理多樣性關懷活動，撫慰弱勢個案長期生活於窘境的情緒，並透過宴請弱勢族群、致贈慰問金、慰問品，使個案在溫飽之餘，能感受到社會的愛心與關懷，冀望藉這股關懷的暖流，鼓勵他們重新站起，養成正確價值觀及道德觀。

高雄地檢署為照顧單親弱勢家庭，日前舉辦暖暖司法寒冬情溫馨暖單親活動，由檢察長蔡瑞宗主持，三大司法保護團體負責人、該署主任檢察官及科室主管等百餘人與會。活動由中興托兒所小朋友以天真可愛的太鼓表演開場，另邀請受贈戶代表分享其心路歷程，他們的堅強韌性感動在場人士。活動在蔡檢察長授旗予市警局宋副局長後，在車陣齊聲鳴笛中到達最

高潮，並由該署檢察官、志工協助將物資搬運上車，在車鼓陣帶隊下，6車物資出發前往鳳山、仁武、楠梓分局等3個發放據點，本項活動共計資助全市630戶單親低收入家庭，分送每戶救助金和生活必需品。

為關懷弱勢受保護管束人，**臺北地檢署**、佛光山慈悲社會福利基金會日前於佛光山臺北道場辦理關懷心、蛻變青春節關懷活動，有近百位受保護管束人及其家屬參加，用關懷鼓勵曾經犯錯的人蛻變新生。法務部保護司副司長黃怡君致詞表示，希望同學們能從現任國際佛光會金剛分會督導林宏弦的現身說法，如何從黑道轉到佛道的心路歷程，喚醒自己的善良本性，勉勵大家努力開拓生命。並感謝佛光山法師和許多義工居士的協助，在新的一年，不管是生活或心理上遇到困難，都可與法師共同尋求解決方法。該署主任檢察官周士榆也到場勉勵受保護管束人，並與臺北市榮譽觀護人協進會理事長薛鳳枝共同頒贈貧困受保護管束人春節慰問金及受保護管束人子女獎助學金。最後由佛光山

慈善院院長依來法師帶領受保護管束人及其家屬共同朗誦新春祈願文，祈求受保護管束人家能團圓幸福。

為促進更生人回歸家庭，**桃園地檢署**結合更保桃園分會，日前在永平高職共同舉辦春節關懷活動，由餐飲科專業老師現場指導製作便當，並舉辦美味便當製作比賽，更生人邀請師長、父母等一起進廚房做菜，期望在參與活動與學習過程中，提升更生人家庭互動及人際關係。該署代理檢察長戴文亮表示，更生人在接受法律制裁後回歸社會，應擁有正常工作及生活，但往往在過去犯錯時造成社會及家庭重大傷害，使家人無法接納與原諒；面對此困境的更生人應勇敢面對，將內心的悔意呈現給家人，以期待家人的諒解與接納。



臺中更保啟動愛心餐券活動

【本刊訊】法務部與更保臺中分會今年續辦愛心餐券·溫暖您的心清寒更生人食物援助，發放貧困更生人家免費餐券，憑餐券可逕至臺中市悟饕池上飯包24家門市，在領取期限內領取熟食飯包，即時解決清寒更生保護人暨案家在膳食方面需求。春節前夕，法務部專門委員黎翠蓮、臺中地



南投縣榮譽觀護人協進會理事長改選

【本刊訊】南投縣榮譽觀護人協進會日前在草屯成都生活美食會館舉行第十屆第一次會員大會，會中選出洪明鑫擔任新任理事長，各界祝賀聲不斷。南投縣榮譽觀護人協進會在現任理事長林文筆的帶領下，表現良好，績優卓著，成員向心力強，因任期屆滿，不得不卸下職務。

南投地檢署檢察長林邦樑得知改選結果，特別感謝林理事長這四年來協助地檢署辦理各項觀護業務，也期勉洪理事長在未來的任期內，能繼續協助地檢署推展各項活動。林理事長感謝四年來地檢署長官及協進會成員的支持，才能讓協進會有良好的表現，希望值此任期屆滿交棒以後，盼各界對新任洪理事長繼續鼓勵。新任洪理事長謙虛表示，能夠擔任理事長實是偶然，自小的願望是希望當警察，能夠逮捕人犯，伸張正義，現在擔任榮譽觀護人協進會理事長，從另一個角度而言，也算是實現小時候的願望。

檢署檢察長楊秀美、更保臺中分會主委王錦賜、臺中市紅十字會督導陳美玲共同啟動此愛心善舉。悟饕池上飯

包表示，將秉持悟饕創辦人用心做飯包給出外人吃精神，提供最優質的飯包給社會弱勢，以善盡社會責任。